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◎ 〇 ▲ ―

45 37 30 6

38% 31% 25% 5%

◎ ○ ▲ ― ◎ ○ ▲ ―

6 9 6 1 4 1 5 0

27% 41% 27% 5% 40% 10% 50% 0%

◎ ○ ▲ ― ◎ ○ ▲ ―

5 8 2 0 12 8 9 3

33% 53% 13% 0% 38% 25% 28% 9%

◎ ○ ▲ ― ◎ ○ ▲ ―

6 4 1 0 5 2 6 2

55% 36% 9% 0% 33% 13% 40% 13%

◎ ○ ▲ ―

7 5 1 0

54% 38% 8% 0%

基本目標１　健やかに生き生きと暮らせる福祉のまちづくり 基本目標５　豊かな心を育む教育文化のまちづくり

第2期総合計画　前期基本計画　総括

成果指標数
目標値の達成状況

118

成果指標数
目標値の達成状況

成果指標数
目標値の達成状況

22 10

基本目標２　豊かな自然と共生するまちづくり 基本目標６　活力あふれる産業振興のまちづくり

成果指標数
目標値の達成状況

成果指標数
目標値の達成状況

15 32

基本目標３　快適な都市基盤のまちづくり 構想の実現に向けて

成果指標数
目標値の達成状況

成果指標数
目標値の達成状況

※端数処理の関係上、合計が１００％にならない場合があります。

11 15

基本目標４　災害に強く安全で安心して暮らせるまちづくり

成果指標数
目標値の達成状況

13

【目標値の達成状況の考え方】

「◎」目標値を達成したもの

「○」目標値には至らなかったが、基準値等を上回っているもの

「▲」基準値等を下回る（基準値から変動がない）もの

「―」まだ数値が確定していないもの
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第２期西条市総合計画前期基本計画　目標値達成状況一覧表（詳細）

基準値
（平成25年度）

目標値
（令和元年度）

（参考）
平成26年度または

平成26年度時点実績

平成27年度
実績

平成28年度
実績

平成29年度
実績

平成30年度
実績

令和元年度
実績

（１）健康づくりの推進 健康相談延べ参加者数 4,596人 5,000人 4,281人 3,306人 4,844人 3,355人 3,145人 3,129人 ― ― ▲

健康教育延べ参加者数 12,844人 13,000人 8,962人 8,240人 14,852人 10,357人 11,321人 11,491人 ― ― ▲

各種がん検診の平均受診率 19.0% 25.0% 20.1% 20.0% 20.5% 19.9% 16.7% 16.6% ― ― ▲

健康づくり推進員による運動などの自主活動に取り組む地区の数 2地区 12地区 2地区 2地区 6地区 11地区 16地区 16地区 ― ― ◎

合宿実施団体数 46団体 50団体 47団体 51団体 50団体 53団体 69団体 64団体 ― ― ◎

（２）福祉の充実 老人クラブの加入率 21.9% 25.0％ 21.0% 20.3% 19.6% 18.3% 17.3% 16.1% ― ― ▲

日常生活支援事業の延べ受給者数 4,454人 5,000人 4,476人 4,479人 4,604人 3,880人 3,551人 3,330人 ― ― ▲

介護予防事業の延べ参加者数 4,192人 4,500人 3,409人 4,977人 5,053人 4,624人 4,370人 4,536人 ― ― ◎

家族介護支援事業の延べ受給者数 1,804人 2,000人 1,955人 1,924人 1,976人 1,981人 1,977人 1,884人 ― ― ○

地域交流センターなど施設利用者数 148,056人 155,000人 142,171人 144,009人 143,561人 144,835人 139,139人 119,868人 ― ― ▲

要介護認定者の内居宅サービス利用割合 68.5% 75.0%以上 68.7% 67.2% 73.5% 73.6% 68.3% 70.1% ― ― ○

介護保険施設入所待機者数 497人 300人以下 354人 391人 391人 391人 340人 340人 ― ― ○

障害福祉サービス延べ利用者数 17,635人 26,200人 18,567人 21,424人 23,037人 25,248人 26,584人 27,946人 ― ― ◎

生活保護世帯からの就労による自立（単年度） 23世帯 30世帯 27世帯 13世帯 16世帯 17世帯 24世帯 24世帯 ― ― ○

（３）子育て環境の充実 延長保育 14カ所 18カ所 16カ所 17カ所 17カ所 17カ所 18カ所 18カ所 ― ― ◎

一時保育 5カ所 8カ所 5カ所 5カ所 4カ所 4カ所 5カ所 6カ所 ― ― ○

地域子育て支援センター 5カ所 10カ所 6カ所 6カ所 6カ所 8カ所 8カ所 8カ所 ― ― ○

ファミリー・サポート・センター延べ利用者数 528人 3,000人 1,132人 1,279人 1,357人 1,996人 2,476人 2,025人 ― ― ○

乳幼児健診受診率 95.5% 100.0% 95.8% 95.7% 97.0% 97.1% 96.5% 97.9% ― ― ○

こんにちは赤ちゃん事業の訪問率 81.9% 100.0% 84.1% 93.3% 94.0% 87.9% 95.6% 94.8% ― ― ○

（４）医療体制の充実 特定健診受診率 32.9% 60.0% 34% 34.9% 32.7% 33.1% 33.5% ― ― ― ― 令和元年度の数値は、令和２
年11月頃に確定予定

医師確保奨学金利用件数（累計） 0件 2件 0件 2件 1件 1件 2件 1件 7件 350.0% ◎

達成率
（累計指標のみ）

備考基本目標 対応する施策 成果指標（項目）

目標値
平成26～令和元年度計

（累計指標のみ）

実績値
目標値の
達成状況
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【目標値の達成状況の考え方】

「◎」目標値を達成したもの

「○」目標値には至らなかったが、基準値等を上回っているもの

「▲」基準値等を下回る（基準値から変動がない）もの

「―」まだ数値が確定していないもの
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第２期西条市総合計画前期基本計画　目標値達成状況一覧表（詳細）

基準値
（平成25年度）

目標値
（令和元年度）

（参考）
平成26年度または

平成26年度時点実績

平成27年度
実績

平成28年度
実績

平成29年度
実績

平成30年度
実績

令和元年度
実績

達成率
（累計指標のみ）

備考基本目標 対応する施策 成果指標（項目）

目標値
平成26～令和元年度計

（累計指標のみ）

実績値
目標値の
達成状況

【目標値の達成状況の考え方】

「◎」目標値を達成したもの

「○」目標値には至らなかったが、基準値等を上回っているもの

「▲」基準値等を下回る（基準値から変動がない）もの

「―」まだ数値が確定していないもの

（１）自然環境の保全 カブトガニの幼生発見数 10匹 20匹 0匹 0匹 0匹 5匹 41匹 40匹 ― ― ◎

西条市地域連携保全活動計画 未策定 策定 計画（案）策定 H27年度策定済 H27年度策定済 H27年度策定済 H27年度策定済 H27年度策定済 ― ― ◎

（２）水資源の保全 かんがい期の加茂川（長瀬）地点5㎥/秒以上の流量確保日数 53日 153日 109日 109日 80日 50日 106日 94日 ― ― ○

水源の森整備事業実施面積（累計） ― 約380ha 18.44ha 35.13ha 62.71ha 73.44ha 65.79ha 63.64ha 319.15ha 84.0% ○

（３）生活環境の整備 1人当たりごみ排出量 678g/日 649g/日 687g/日 673g/日 659ｇ/日 659g/日 645ｇ/日 656ｇ/日 ― ― ○

再資源化率 10.6% 22.0% 10.2% 9.8% 10.3% 9.8% 9.4% 8.9% ― ― ▲

生活排水処理人口 77,779人 81,392人 78,723人 78,985人 79,503人 79,653人 79,660人 79,975人 ― ― ○

（４）環境資源を活かした地域
づくり

住宅用太陽光発電システム導入促進補助件数（累計） 1,985件 3,000件 2,193件 161件 157件 132件 126件 139件 2,908件 96.9% ○

（５）上下水道の整備 有収率（水道事業） 82.4% 85.0% 82.43% 82.4% 81.6% 80.6% 79.1% 80.0% ― ― ▲

基幹管路耐震化率（水道事業） 65.8% 70.0% 65.8% 65.8% 65.9% 65.9% 65.9% 65.9% ― ― ○

経常収支比率（水道事業） 103.0% 104.0% 101.0% 102.0% 108.8% 108.1% 111.9% 111.8% ― ― ◎

公共下水道処理人口普及率 53.1% 57.1% 54.0% 55.9% 56.2% 58.0% 58.4% 59.5% ― ― ◎

公共下水道水洗化率 91.5% 94.2% 91.8% 92.6% 92.7% 93.1% 93.3% 93.8% ― ― ○

雨水ポンプ場計画能力整備率 58.7% 85.9% 58.70% 58.7% 58.7% 69.3% 69.3% 69.3% ― ― ○

経費回収率（公共下水道事業） 36.3% 39.0% 37.7% 40.3% 39.7% 46.9% 47.1% 42.9% ― ― ◎

（１）交通体系の整備 改良対象市道の改良進捗率 34.8% 69.8% 42.0% 43.8%
45.9%

（50.8%）
52.8% 64.3% 68.4% ― ― ○

修繕対象橋りょうの修繕進捗率 53.3% 100.0% 66.9% 78.0%
30.7%

（99.6%）
32.2% 34.4% 49.1% ― ― ▲

耐震化対象橋りょうの耐震化進捗率 20.2% 100.0% 29.4% 46.8%
42.4%

（71.7%）
44.5% 52.5% 73.7% ― ― ○

（２）市街地整備 立地適正化計画の策定 未策定 策定 ― 計画(素案)策定 平成28年度策定済 平成28年度策定済 平成28年度策定済 平成28年度策定済 ― ― ◎

景観計画の策定 未策定 策定 ― 未策定 未策定 平成29年度策定済 平成29年度策定済 平成29年度策定済 ― ― ◎

（３）港湾・河川の整備 西条第1（東）防波堤進捗率 42% 100% 65% 88% 100% 100% 100% 100% ― ― ◎

西条地区小型船だまり進捗率 19% 25% 19% 20% 20% 23% 29% 29% ― ― ◎

壬生川地区小型船だまり進捗率 93% 100% 97% 98% 98% 100% 100% 100% ― ― ◎

複合一貫輸送ターミナル整備事業（直轄）進捗率 0% 100% 4% 56% 66% 94% 70% 77% ― ― ○

（４）公園・緑地の整備 市民1人当たりの都市公園面積 8.08㎡ 9.34㎡ 8.13㎡ 8.17㎡ 8.22㎡ 9.41㎡ 9.50㎡ 9.61㎡ ― ― ◎

（５）住宅・宅地の整備 市営住宅の耐震化率 87.2% 91.7% 87.2% 88.1% 88.1% 88.1% 88.1% 88.2% ― ― ○
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第２期西条市総合計画前期基本計画　目標値達成状況一覧表（詳細）

基準値
（平成25年度）

目標値
（令和元年度）

（参考）
平成26年度または

平成26年度時点実績

平成27年度
実績

平成28年度
実績

平成29年度
実績

平成30年度
実績

令和元年度
実績

達成率
（累計指標のみ）

備考基本目標 対応する施策 成果指標（項目）

目標値
平成26～令和元年度計

（累計指標のみ）

実績値
目標値の
達成状況

【目標値の達成状況の考え方】

「◎」目標値を達成したもの

「○」目標値には至らなかったが、基準値等を上回っているもの

「▲」基準値等を下回る（基準値から変動がない）もの

「―」まだ数値が確定していないもの

（１）防災・減災対策の強化 自主防災組織の組織率 83.5% 100.0% 84.7% 86.3% 89.2% 91.2% 92.3% 92.3% ― ― ○

市が養成した防災士の人数（累計） 657人 800人 737人 100人 83人 81人 80人 74人 1,155人 144.4% ◎

市有施設の耐震化率 78.2% 100.0% 83.65% 88.6% 90.2% 91.7% 94.9% 96.2% ― ― ○

消防車両更新整備数（累計） 19台 38台 21台 4台 4台 3台 3台 3台 38台 100.0% ◎

消防水利整備数（累計） 28基 52基 32基 3基 3基 4基 4基 4基 50基 96.2% ○

救急救命士養成数（累計） 29人 35人 30人 1人 1人 1人 1人 1人 35人 100.0% ◎

救助隊員養成数（累計） 23人 29人 26人 2人 4人 2人 2人 2人 38人 131.0% ◎

（２）防犯対策の推進 青色防犯パトロール車両数 173台 183台 173台 181台 192台 200台 194台 194台 ― ― ◎

青色防犯パトロール団体数 18団体 20団体 18団体 18団体 19団体 21団体 20団体 20団体 ― ― ◎

消費生活相談件数 323件 480件 341件 283件 337件 384件 459件 347件 ― ― ○

啓発講座実施回数 9回 15回 10回 14回 9回 3回 7回 7回 ― ― ▲

（３）交通安全対策の推進 交通事故発生件数 580件 500件 481件 417件 435件 360件 317件 250件 ― ― ◎

高齢者関連交通事故割合 45.0% 40.0% 42.40% 39.80% 42.30% 38.06% 40.06% 41.60% ― ― ○

（１）学校教育の充実 教育用パソコン 6.9人/台 3.6人/台 6.9人/台 7.9クラス/1クラス 7.9クラス/1クラス 6.6クラス/1クラス 6.6クラス/1クラス 6.6クラス/1クラス ― ― ○

電子黒板・実物投影機の整備率 11% 100％
(1学級あたり1台)

11.0% 71.4% 137% 137% 137% 137% ― ― ◎

全国学力・学習状況調査平均正答率（総合）
小学校64.0％
中学校65.5％
（平成26年度）

上昇させる
小学校64.0％
中学校65.5％

小学校62.4%
中学校59.7%

小学校65.6%
中学校62.4%

小学校65.0%
中学校65.0%

小学校57.6%
中学校62.0%

小学校66.0%
中学校63.0%

― ― ▲
小学校は◎
中学校は▲

（２）地域文化の継承・形成 文化協会会員数 3,067人 3,400人 2,927人 2,653人 2,589人 2,585人 2,453人 2,418人 ― ― ▲

（３）歴史文化の保全・活用 指定文化財数 174件 180件 174件 174件 177件 181件 182件 182件 ― ― ◎

（４）社会教育の充実 市民大学修了者数 232人 380人 206人 206人 206人 222人 207人 119人 ― ― ▲

公民館利用延べ人数 695,185人 743,000人 695,861人 702,101人 708,711人 688,461人 656,214人 614,371人 ― ― ▲

放課後子ども教室実施数 11教室 17教室 10教室 14教室 19教室 21教室 24教室 23教室 ― ― ◎

（５）人権・同和教育の推進 講演会などに参加経験のある市民の割合 58.7% 64.0% ― ― ― ― ― 58.0% ― ― ▲

同和問題が残っていると感じる市民の割合 60.4% 58.0% ― ― ― ― ― 54.0% ― ― ◎
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第２期西条市総合計画前期基本計画　目標値達成状況一覧表（詳細）

基準値
（平成25年度）

目標値
（令和元年度）

（参考）
平成26年度または

平成26年度時点実績

平成27年度
実績

平成28年度
実績

平成29年度
実績

平成30年度
実績

令和元年度
実績

達成率
（累計指標のみ）

備考基本目標 対応する施策 成果指標（項目）

目標値
平成26～令和元年度計

（累計指標のみ）

実績値
目標値の
達成状況

【目標値の達成状況の考え方】

「◎」目標値を達成したもの

「○」目標値には至らなかったが、基準値等を上回っているもの

「▲」基準値等を下回る（基準値から変動がない）もの

「―」まだ数値が確定していないもの

（１）農業の振興 担い手への農地集積率 32.5% 40.0% 35.1% 39.7% 41.8% 47.4% 47.0% 52.3% ― ― ◎

加工用野菜の年間延べ栽培面積 15ha 100ha 29ha 45ha 60.4ha 87.0ha 93.6ha 100.5ha ― ― ◎

基盤整備率 31.4% 36.1% 31.4% 31.4% 31.9% 31.9% 31.9% 31.9% ― ― ○

多面的機能維持直接支払対象面積 3,080ha 3,500ha 2,969ha 3,440ha 3,457ha 3,342ha 3,411ha 3,471ha ― ― ○

都市農山漁村交流施設滞在者数 1,385,353人 1,500,000人 1,435,162人 1,495,088人 1,450,696人 1,419,885人 1,409,148人 1,315,329人 ― ― ▲

（２）林業の振興 民有林素材生産量 14,023㎥/年 20,000㎥/年 12,838㎥/年 10,506㎥/年 15,041㎥/年 20,323㎥/年 20,631㎥/年 ― ― ― ― 令和元年度の数値は、令和2
年7月頃に県から発表予定。

民有林間伐面積 338.05ha 500.00ha 281.69ha 301.72ha 324.18ha 293.13ha 282.90ha ― ― ― ― 令和元年度の数値は、令和2
年7月頃に県から発表予定。

（３）水産業の振興 一経営体当たりの漁獲高 7,696千円
（平成24年度末）

8,000千円
7,696千円

（H24）
6,887千円

（H25）
7,979千円

（H26）
8,907千円

（H27）
8,679千円

（H28）
9,980千円（H29) ― ― ◎

種苗放流 76万尾 80万尾 76万尾 76万尾 76万尾 79万尾 79万尾 92万尾 ― ― ◎

河原津漁港北防波堤改修率 8% 100% 12.70% 25.20% 35.60% 52.77% 65.20% 74.29% ― ― ○

年間藻場造成面積 0.2ha 0.3ha 0.2ha 0.1ha 0.2ha 0.2ｈａ 0.2ha 0.3㏊ ― ― ◎

（４）企業活動の活性化（もの
づくり産業の振興）

新事業、販路開拓、共同研究などに対する補助件数（累計） 42件 160件 100件 42件 50件 36件 42件 33件 303件 189.4% ◎

立地企業数（累計） 30件 60件 31件 4件 1件 7件 9件 11件 63件 105.0% ◎

市内ものづくり企業と市内外企業などとのマッチング件数 11件 20件 37件 50件 127件 111件 90件 77件 ― ― ◎

次世代人材育成プログラムへの参加児童数 298人 400人 290人 185人 223人 263人 188人 203人 ― ― ▲

（５）商業の振興 商店街空店舗率 35.3% 33.0% 33.1% 32.1% 31.3% 33.9% 37.2% 38.2% ― ― ▲

中心市街地商店街の1日の通行量 5,734人 10,000人 6,032人 4,621人 5,054人 4,195人 4,114人 4,767人 ― ― ▲

中心市街地の居住人口 8,877人 9,100人 8,815人 8,809人 8,833人 8,658人 8,498人 8,453人 ― ― ▲

市内小売業の年間商品販売額 95,449百万円 100,000百万円 99,210百万円 88,454百万円 ― ― ― ― ― ― ― 令和元年度の数値は令和２
年10月頃に把握可能

（６）新規産業の創出 創業支援による創業実現数 5件 10件 10件 22件 27件 34件 35件 53件 ― ― ◎

新たに拡大した加工用野菜の販売額 ― 11億円 ― 0.9億円 1.75億円 2.15億円 2.09億円 2.08億円 ― ― ○

地域資源を活用した新規産業への事業展開支援数（累計） 2件 10件 2件 2件 2件 2件 2件 2件 12件 120.0% ◎

食関連企業の誘致数（累計） 1件 5件 2件 0件 0件 1件 0件 0件 3件 60.0% ○

（７）観光産業の創出 観光入込客数 3,433,920人 3,777,000人 3,495,769人 3,415,853人 3,410,753人 3,171,754人 3,038,873人 3,174,772人 ― ― ▲

観光客宿泊数 237,950人 261,000人 237,638人 221,310人 250,569人 260,793人 250,392人 244,209人 ― ― ○

鉄道歴史パークin SAIJO　ブログなどアクセス数 29,274件 60,000件 81,621件 66,173件 57,886件 53,941件 44,061件 45,188件 ― ― ○
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第２期西条市総合計画前期基本計画　目標値達成状況一覧表（詳細）

基準値
（平成25年度）

目標値
（令和元年度）

（参考）
平成26年度または

平成26年度時点実績

平成27年度
実績

平成28年度
実績

平成29年度
実績

平成30年度
実績

令和元年度
実績

達成率
（累計指標のみ）

備考基本目標 対応する施策 成果指標（項目）

目標値
平成26～令和元年度計

（累計指標のみ）

実績値
目標値の
達成状況

【目標値の達成状況の考え方】

「◎」目標値を達成したもの

「○」目標値には至らなかったが、基準値等を上回っているもの

「▲」基準値等を下回る（基準値から変動がない）もの

「―」まだ数値が確定していないもの

（８）産業人材・雇用環境 起業家教育・キャリア教育プログラム受講者数 621人 700人 358人 410人 418人 476人 162人 349人 ― ― ▲

女性チャレンジスクール受講者数 20人 30人 28人 38人 18人 28人 15人 0人 ― ― ▲

就業機会創出事業参加者数 307人 350人 280人 379人 486人 520人 478人 454人 ― ― ◎

地域労働者の福祉向上を目的とした融資制度利用額 137,360千円 178,568千円 60,660千円 36,640千円 4,950千円 28,100千円 38,060千円 18,690千円 ― ― ▲

（９）西条の価値や魅力の向
上（まちのブランド化）

地域資源を活用した商品開発数（累計） 2件 10件 3件 3件 3件 2件 2件 6件 19件 190.0% ◎

愛あるブランド認定数（累計） 14件 19件 14件 1件 0件 0件 0件 0件 15件 78.9% ○

（１）協働のまちづくりの推進 ボランティア登録団体数 59団体 70団体 60団体 59団体 56団体 39団体 30団体 31団体 ― ― ▲

NPO法人数 19法人 30法人 22法人 25法人 23法人 24法人 28法人 28法人 ― ― ○

西条市市民活動支援センター利用登録団体数 ― 150団体 ― 40団体 63団体 77団体 96団体 106団体 ― ― ○

（２）地域コミュニティ活動の
促進

自治会加入率 67.2% 70.0% 65.88% 65.19% 64.53% 63.75% 63.00% 62.19% ― ― ▲

（３）時代の変化に対応した
地域づくり

未来づくり講座受講者数 214人 2,000人 1,340人 321人 645人 450人 398人 400人 3,554人 177.7% ◎

審議会などにおける女性委員の割合 22.7% 30.0% 22.7% 22.0% 22.40% 22.70% 23.50% ― ― ― ―
内閣府（愛媛県経由）からの
調査結果を受けて、令和2年8
月中旬頃に確定予定

「男女共同参画社会」という言葉を知っている市民の割合 61.7% 80.0% 61.7% ― ― ― ― 60.7% ― ― ▲

（４）経営感覚のある行財政
運営の実践

人口1,000人当たりの職員数 8.65人 8.60人 8.59人 8.67人 8.72人 8.69人 8.88人 8.96人 ― ― ▲

職員研修の受講者延べ人数 4,402人 5,000人 4,491人 5,297人 5,338人 5,113人 5,035人 5,059人 ― ― ◎

財政健全化判断比率等 国の基準値未満 現状維持
実質公債費比率：10.9％
（国基準値：25.0％以上）
将来負担比率：62.1％
（国基準値：350.0％以上）

実質公債費比率：9.6％
（国基準値：25.0％以上）
将来負担比率：64.2％
（国基準値：350.0％以上）

実質公債費比率：8.4％
（国基準値：25.0％以上）
将来負担比率：64.1％
（国基準値：350.0％以上）

実質公債費比率：7.2％
（国基準値：25.0％以上）
将来負担比率：67.8％
（国基準値：350.0％以上）

実質公債費率：6.8％
（国基準値：25.0%以上）
将来負担比率：73.4%

（国基準値：350.0%以上）

― ― ― ― 令和元年数値は令和２年7月
頃確定予定。

（５）行政情報の運用 市民向けGISとして公開可能な地理情報 12件 25件 12件 12件 12件 12件 12件 12件 ― ― ▲

地域での懇談会の回数 13回 28回 19回 28回 28回 1回 3回 28回 ― ― ◎

市民からの意見書などの提出数 492件 550件 364件 355件 352件 310件 226件 204件 ― ― ▲

ホームページアクセス数 702,413件 800,000件 803,157件 1,008,401件 998,970件 957,037件 1,028,973件 895,850件 ― ― ◎

フェイスブックアクセス数 308,312件 890,000件 653,450件 1,694,499件 1,495,039件 2,050,005件 2,036,510件 2,083,779件 ― ― ◎
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